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Вступне слово 

головного редактора журналу «ScienceRise: Juridical Science»  
 

 
 
Шановні читачі журналу! 

У ваших руках перший номер нового академічного науково-практичного 
видання «ScienceRise: Juridical Science» («Наукове сходження: Юридичні науки»). 
Об’єктивна потреба глибокого переосмислення широкого кола проблем, які існу-
ють у вітчизняній науці держави і права та актуалізуються глибокими трансфор-
маційними змінами в суспільстві і державі, демократизацією усіх сфер життя та 
євроінтеграційними процесами на сучасному етапі є передумовою появи нового 
наукового юридичного журналу в Україні. 

Радикальні реформаційні зміни потребують відповідного супроводу та 
забезпечення. Особливу роль в цьому процесі покликана відігравати юридична 
наука. Її розробки, рекомендації та пропозиції створюють концептуальну основу 
для розвитку демократичної, правової, соціальної держави та громадянського су-
спільства. За цих умов фундаментальні дослідження актуальних проблем державо 
та правотворення стають все більш затребуваними юридичною наукою. 

За роки незалежності в Україні сформувалися та набули динамічного розвитку дванадцять галузей 
юридичної науки. Поряд з традиційними в їх межах сформувалися нові наукові школи. Значна позитивна тен-
денція зумовлює необхідність поглиблення наукових пошуків, активізацію досліджень нових актуальних про-
блем правознавства, їх обговорення.  

Журнал «ScienceRise: Juridical Science» покликаний стати науковою трибуною для вчених – представ-
ників усіх галузей права. Така наукова творчість і співробітництво на міжгалузевому рівні в праві сприятиме 
розвитку юридичної науки, інтелектуальному збагаченню вчених-юристів і юристів-практиків.  

У виданні міститимуться статті доктринального характеру та різносторонній аналіз державно-правової 
дійсності. Науковий діалог, який передбачений на сторінках часопису, між науковцями різних шкіл як в Украї-
ні, так і за кордоном сприятиме науковому пошуку, розвитку правової теорії та інтеграції вітчизняної науки до 
світового правознавчого простору. 

Журнал виходитиме чотири рази на рік. Сподіваємося, що він стане теоретичним дороговказом для 
юридичної громадськості та представників інших сфер суспільного життя і сприятиме подальшому розвитку 
юридичної науки, а також посяде гідне місце серед періодичних наукових видань в Україні та закордоном.  

Шановні читачі! Для змістовного наповнення журналу «ScienceRise: Juridical Science» у майбутньому, 
нам потрібні ваші пропозиції та побажання. 
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